

Гость группы, как одна из эффективных форм взаимодействия ДОО с родителями подготовительной группе «Боровичок»

В нашем детском саду состоялось увлекательное мероприятие-путешествие в мир профессий! В нашей группе «Боровичок», в феврале состоялись встречи с интересными людьми, на тематической недели «Профессии».

1. В подготовительную группу "Боровичок" в первый день недели, в гости пришёл папа Ильи - Андрей Владимирович Ф., чтобы рассказать о важной профессии - фермер.

С самого начала встречи ребята были настроены очень активно и с любопытством слушали гостя. Он начал с того, что рассказал, насколько важно заниматься сельским хозяйством и как фермеры помогают снабжать нас свежими фруктами и овощами, молочной продукцией. Он уделил внимание тому, какие сельскохозяйственные профессии имеются в хозяйстве! Уточнил, как ухаживают за растениями и животными, а также рассказал о различных инструментах и машинах, которые помогают в этой нелегкой, но интересной профессии.

Для большей наглядности наш гость подготовил два коротких и интересных видео. В одном, ребята с большим восторгом увидели будущее фермера: всё автоматизировано, машины-роботы заменили человека. А на втором видео показаны будни фермера. Ребята с увлечением наблюдали за тем, как проходит день на ферме: посев, уход за растениями, сбор урожая и забота о животных. Ребята увидели такие милые моменты, как кормление коров, где отдыхают телята и многое другое.

После просмотра видео наш гость ответил на множество вопросов, которые ребята приготовили заранее. Они узнали, кто и как ухаживают за коровами, как важно бережно относиться к окружающей природе и почему стоит заниматься фермерством! А самые активные ребята получили небольшие подарки от нашего гостя!

Ребята были в восторге и даже решили провести небольшой проект о растениях, который поможет им закрепить полученные знания на практике. Они захотели бы посадить семена и наблюдать за процессом роста. Наш новый проект "Огород на подоконнике" осуществиться уже в марте.

Спасибо нашему гостю, Андрею Владимировичу Ф., за то, что подарил нам этот незабываемый день и открыл двери в мир сельского хозяйства!

2. На второй день к ребятам, в подготовительную группу "Боровичок" пришла профессиональный флорист-Татьяна Александровна Д., мама нашей Катюши! Она с радостью поделилась секретами своей удивительной профессии. Флорист — специалист в области флористики (декорирования интерьеров с помощью цветочных композиций). Местом работы флориста зачастую является цветочный салон, студия цветов или цветочная мастерская.

Встреча началась с яркого рассказа о мире цветов. Флорист увлекательно объяснила детям, какие существуют цветы, какие из них самые популярные, и даже познакомила с новыми, необычными названиями. Ребята с большим интересом слушали, как цветы могут преобразить любое помещение и создать неповторимую атмосферу.

Одной из интересных тем был процесс создания красивых кашпо. Татьяна Александровна показала, как из сухих цветов можно сделать потрясающие композиции, которые приносят радость и уют в дом. Ребята узнали, что для достижения ярких оттенков цветы иногда красят, используя пищевые красители.

Затем наступил самый увлекательный момент — знакомство с инструментами флориста. Флорист рассказала, для чего предназначены различные инструменты: ножницы для стеблей, проволока для крепления, специальные клеи для создания композиций. Каждый ребенок с интересом слушал и запоминал.

Но самое главное – каждый из ребят почувствовал себя настоящим флористом! Всем предложили попробовать посадить свой собственный цветок на оазис — специальную губку, которая помогает сохранить влагу для живых цветов, для сухих-только как основа. Под руководством флориста дети бережно работали с растениями, закрепляя цветы и создавая небольшие композиции. Их глаза светились от радости, когда они видели, как их творения оживают.

В конце занятия наши маленькие флористы, уже сами отвечали на вопросы, касающиеся мира цветов и профессии -флорист! А также получили массу положительных эмоций!

Спасибо нашей госте-Татьяне Александровне-флористу за вдохновляющий и увлекательный урок! Надеемся увидеть ее снова, чтобы продолжить изучение прекрасного искусства флористики!

По окончании встречи дети выразили Татьяне Александровне свою благодарность за интересный рассказ, а также за удивительный показ своей работы.

Спасибо нашим родителям, что вы принесли детям много ярких красок, рассказали, показали всё о ваших профессиях! Все ребята поняли, что любая профессия требует любви к делу и усердия, и, возможно, в их числе есть будущие фермеры и флористы!

Подготовила воспитатель: Перескокова К.В.
Февраль 2025г.







